

定安味道“征服”港人味蕾

定安企业赴香港参加美食博览会

■ 陈雪娇

8月9日至14日,省旅游委组织我省特色食品企业及旅游企业赴香港参加第27届香港美食博览会,定安县粽子协会、定安新泰来食品有限公司、南国健康产业有限公司、海南宇星日用化工股份有限公司等四家定安企业携特色美食参展,在香港掀起一阵展示原汁原味定安味道的“美食旋风”。

博览会现场,定安粽子、定安黑猪肉、定安月饼、定安年糕等独具特色的定安商品琳琅满目,丰富多样的美味定安美食鲜香四溢,令香港市民大开眼界。

“早就听闻定安粽子是海南

粽子行业中的佼佼者,没想到这么快就能在香港美食博览会上品尝到,实在是太开心了!”香港市民陈女士说。

据悉,本次促销活动以免费品尝为主,搭配商品销售,吸引游客驻足参观、品尝,现场市民大呼过瘾,前来参观、购买的市民络绎不绝。

定安企业相关负责人表示,能借助这次机会赴港展示具有代表性的定安产品,在美食博览会上与全国各地同台展示交流,学习香港发展经济的先进经验,借鉴世界美食产品生产和营销的成功做法,推介定安名特优产品,并诚邀

香港和海外商家到定安投资兴业,机会难得,自己会好好珍惜。

博览会上,定安充分展示了知名农业企业和大批优质特色农产品,将有效推动农产品进军海外市场。

此外,定安县粽子协会分别与香港交升国际有限公司、香港威边投资有限公司、永兴食品株式会社、香港侨丰行有限公司达成协议,定安县槟榔厂分别与香港海山行药业有限公司、香港中洋贸易发展有限公司达成协议,众多贸易公司、旅游企业也与定安参展商家达成交易意向,为今后与外地企业合作打下基础。

县中医院项目施工现场被责令整改

■ 薛陶陶

记者从定安县城综合执法局了解到,近日,执法人员在工作巡查中发现,县中医院门诊综合楼项目的建筑施工现场内存在物料乱堆乱放、未设置生活垃圾收集容器、车辆进出清洗场地,建筑垃圾和渣土没有及时清运等问题,未达到建筑工地管理规定的要求,违反了《海南省城乡容貌和环境卫生管理条例》的相关条例,影响了市容市貌。

发现问题之后,执法人员与县中医院项目建设负责人进行接谈,对该建筑施工现场管

理的相关情况进行询问了解,并向施工方下发《限期改正违法(章)行为通知书》,责令整改。

鉴于施工方在收到《限期改正违法(章)行为通知书》后,能够积极整改,且影响不大,县城乡综合执法局给予中医院门诊综合楼项目建设方处以1万元的罚款。

据了解,县中医院门诊综合楼项目位于定城镇大众东路,该工程项目计划建设地上6层,地下1层,总建筑面积8646.79m²。目前施工至1层楼。

定安举办花生油快速检测培训班

■ 薛陶陶

检测黄曲霉素。参训人员利用快速检测技术



8月24日,定安召开花生油生产企业与小作坊压榨花生油快速检测培训班,全县60余家

花生油生产企业与小作坊负责人参加培训。

培训班邀请了省粮油检测中

心有关专家授课,主要采用业务知识学习和现场实际操作相结合的培训方式讲解黄曲霉素B1快速检测技术。专家将参训人员分成8个组,为每个组提供检测所需仪器以及检测试剂,现场指导参训人员检测操作。同时根据参训人员的实际情况,重点讲解检验工作中的知识、技能以及物理降解方法,为参训人员答疑解惑,督促参训人员对其生产加工的每批次产品进行快速检测,并进行记录,保证食品安全,及时消除食品安全隐患。

通过此次培训,参训人员纷纷表示受益匪浅。

家政服务扶贫户专场招聘会助力脱贫

■ 叶松

8月20日,定安技能扶贫家政服务专场招聘会在定城镇政府举行,此次招聘以实现农村贫困户转移就业为目标,确保贫困户家庭有就业意愿人员有业可就,通过就业助力脱贫。

记者在现场看到,当天约有百余家境困户劳动力来到现场,寻找适合自己的工作岗位,还有来自海口、三亚的6家家政服务企业负责人,耐心为贫困户提供就业指导咨询,并结合群众的自身特长、喜好和企业岗位需求,

提供匹配的岗位。

县扶贫办相关负责人表示,此次招聘会是为了给贫困劳动力提供到外面打工就业的机会,旨在通过劳动输出,增加农村劳动力的收入,给贫困劳动力脱贫致富提供一个良好的平台。

另外,针对农村贫困人员就业信息来源少、与有用工需求企业接触困难等实际情况,县扶贫办还特意印发了就业用工须知宣传单,方便贫困户更多地了解就业需求信息。

基层动态

县机关事务管理局召开作风纪律整顿大会

8月22日上午,县机关事务管理局在县委行政办大楼北附楼龙门厅会议室召开作风纪律整顿大会,该局班子成员和全体干部职工参加了会议。

会上,该局党组书记、副局

长薛小红深刻剖析了该局工作作风中存在的一些突出问题,并就切实解决作风建设问题提出要求:一是思想重视,领班带头;

二是深刻反思,对照检查;三是扎实有效,不走过场,加强纪律作风建设,重在实效;四是调整工学矛盾,做到整顿保障两不误。

会议要求每一位干部职工一定要以饱满的热情,以严明的纪律、良好的作风、扎实做好机关后勤各项保障工作。(孙安婷)

富文镇:实施农业产业结构调整 推进麻竹产业

近年因甘蔗、橡胶等传统产业价格低迷,为提高农民收入,富文镇积极推进麻竹产业,实施农业产业结构调整。8月23日上午,富文镇在大坡村委会九曲岭开展麻竹种植活动,此次活动由镇委书记王正山、镇长王少芳带队,镇、村两委干部80余人参加。

根据计划安排,2016年富

文镇将种植麻竹900亩,目前已落实地块300亩,下一步将采取五项措施推进麻竹产业发展。一是将任务落实到各村委会,责任到人,由村两委干部带头开展麻竹种植,形成示范带动效应;二是组织村两委干部和部分村民代表到麻竹种植基地和白沙等麻竹产业发达的地区进行参观学习,打消农户对麻竹产业前景

的疑虑;三是结合扶贫开发工作,根据贫困户具体情况,为符合条件的贫困户制定麻竹产业发展脱贫规划;四是对于20亩以上的连片地块,由镇政府出资帮助农户进行地块机耕;五是对于树龄老即将进行换种的橡胶林地,发动农户换种麻竹,逐步减少橡胶等低收入作物,扩大麻竹种植面积。(陈秀岛)

雷鸣镇:农村小广播发挥了大作用

“各位村民,受热带风暴‘电母’的影响,今天白天到明天早上我县将出现强降雨过程,请大家及时做好防风防雨的准备工作……”8月18日早上8点,雷鸣镇北斗村委会利用广播向村民们播放了防风防汛通知。

近期,雷鸣镇各村委会都安

装上村村通广播,为了充分发挥其作用,要求各村安排专人管护,每天定时向村民宣讲:法律知识、新农保、合作医疗、安全生产、农技知识等等。“以前宣传政策知识或通知开会,全靠两条腿上门通知,挨家挨户发放资料,现在有广播方便多了,而且效果

也很好。”北斗村委会张昌钰书记说道。

自从该镇各村安装上了村村通广播,不仅可以使村民们及时了解新政策、学习新知识、掌握新技能,同时也搭建起了镇村两级与群众对话的平台,增强了党群、干群关系。(陈梅香)

新竹镇:举办2016年红火蚁防控培训班

8月23日,新竹镇举办2016年红火蚁防控培训班,全镇、村两委干部、村队长等130余人参加培训。

培训班邀请了县农业中心农技员就当前红火蚁的分布及危害、红火蚁识别、生物学习性、传播途径、监测、疫情封锁与防范红火蚁叮咬等防治处理方法做了详细的讲解,并就下一步防控红火蚁工作进行了具体的部署。

培训要求全体镇、村干部、村队长,一要在各自村庄积极开展卫生活动,清理垃圾杂草,清除卫生死角;二要做好个人防

护,下农田时,可穿着长水鞋,鞋外周可涂凡士林;三要对群众加强红火蚁防治知识的宣传,提高防患意识。特别要加强灌输孩子们对红火蚁的防范意识,在被红火蚁叮咬后,要积极以冰敷处理,并用肥皂水、10%氨水或5%-10%碳酸氢钠溶液清洗被叮咬的患部。各村委会要安排人员监测红火蚁,一旦发现疑似红火蚁疫情,村干部、村队长要迅速组织相关人员采取有效措施,及时扑杀,最大程度减少有害生物对农业生产、人体健康和生态环境造成的破坏,切实保障群众的生命财产安全。(吴秀雷)

龙湖镇:举办贫困家庭劳动力技术技能培训

为提高贫困农民收入,加快实现精准扶贫,近日,龙湖镇举办贫困家庭劳动力技术技能培训,来自各村(居)委会的贫困家庭人员,共300余人参加了此次培训班。

培训内容包括养猪、养羊技术以及槟榔、麻竹、瓜菜种植等技术。在授课过程中,培训老师利用幻灯片形式,深入详细地讲

述了在日常养殖和种植过程中的常见病例,并传授了相应的防治技术,进一步提高了他们的劳动技术技能。

“有机会参加此次培训班,我真的很高兴,可以学到很多养殖和种植方面的知识,回去后,我将把所学到的知识运用到实际中”来自安仁村委会的陈开栋说道。(李福山)